



“Sonce v Srcu” je lokalna človekoljubna nevladna organizacija, ki deluje v Sloveniji

Številka 37 - Zima 2015

Dragi prijatelji, partnerji in sodelavci,

Najlepša hvala, ker ste del naših skupnih prizadevanj! Kljub temu da je Božični čas že precej daleč, smo se odločili na kratko predstaviti nekatere dejavnosti in projekte, ki smo jih izvedli decembra 2014. Upamo, da vas bodo navdihnili. Vedno se zelo razveselimo pogovorov in srečanj v vseh vami!

Programi ob zaključku koledarskega leta

V **Domu Malči Beličeve** so prostovoljci društva Sonce v Srcu pripravili različne igre, peli Božične pesmi in se skupaj z otroki okrepčali z raznovrstnimi prigrizki in pijačami.



Decembra sta prostovoljki **Ana** in **Judita** pripravili Božični programi za vse centre in zavode po Sloveniji. Program je vseboval številne Božične napeve, gledališko predstavo (sodobno različico igre »**Dobri Samaritanec**«), izdelovanje skulptur iz balonov in zabavno interakcijo z otroki in njihovimi starši, invalidnimi in starejšimi osebami.

V **Centru Korak** so se vsi pridružili slavljenju Božiča in skupaj peli Božične napeve. Večina uporabnikov Centra Korak se je programa udeležila skupaj s svojimi skrbniki.



V **Domu starejših Preddvor in Naklo** so varovanci z navdušenjem pričakovali naš program, saj se jih je večina podobnega praznovanja udeležila že leto prej. Spomnili so se prostovoljcev, s katerimi so se že srečali, in spoznali nekatere nove. Varovanci obeh domov so bili veseli tudi našega koledarja s pozitivnimi mislimi (**Majhne življenjske modrosti**).



JUDITA, PAL, JENNIE, ETIENNE IN ERICA Z LIDIJO



V **zaporu za ženske na Igu** so se obsojenke razveselile našega programa in časa, ki smo ga preživeli z njimi. Veliko jih je bilo močno ganjenih, ko smo skupaj zapeli nekaj Božičnih pesmi. Vse pa so e zelo razveselile skulptur iz balonov, ki jih rade podarijo svojim otrokom in prijateljem.



Katarina, ki nam je v preteklem letu pomagala pri tedenskem razdeljevanju hrane in oblačil, se je pridružila naši ekipi prostovoljcev pri izvedbi programa v **Centru slepih, slabovidnih in starejših Škofja Loka**, kjer je številne varovance navdihnila in spodbudila.



Na **Osnovni šoli Glazija Celje** in **Osnovni šoli Janeza Levca** v Ljubljani so otroci in mladostniki z zanimanjem



sledili gledališki predstavi, ob koncu programa pa navdušeno izdelovali skulpture iz balonov.



V **CUDV Dobrna** smo letošnji program izvedli za tiste varovance, ki so med prazniki ostali v centru. Bili so izjemno hvaležni za pozornost, ki smo jim jo namenili, med spremljanjem programa pa so nas nagradili s smehom in objemi.



Društvo **Sonce v Srcu** v Srcu je celo leto prejelo podarjene igrače in oblačila, ki smo jih ustrezno zapakirali in razdelili pomoči potrebnim družinam.

Tokrat smo jih podarili **materinskemu domu v Ljubljani** ter otrokom iz **Murske Sobote** in **Škofje Loke**.



Toplo se zahvaljujemo vsem, ki nam pomagata pri izvajanju tovrstnih projektov.

Sponzorji društva Sonce v Srcu (december)